

0 101

INFORMACIÓN GENERAL

DESCRIPCIÓN:

Ergo® Set LSS es un aditivo y enraizador semi-sólido soluble que está diseñado para optimizar el programa de fertilización inicial de suelo.

Se recomienda para todo tipo de cultivos agrícolas, es efectivo en la estimulación de las plantas y promueve su crecimiento.

Ergo Set LSS está diseñado para ser aplicado en mezcla con los fertilizantes líquidos al suelo.

Ergo® **Set LSS** contiene nitrógeno y los micronutrientes esenciales para una buena nutrición.

Ergo [®]Set LSS también contiene Ácidos Fúlvicos, los cuales se distinguen por ser la mejor materia orgánica disponible.

Ergo® Set LSS se recomienda para su utilización en todo tipo de sistemas de irrigación incluyendo "riego por goteo".

BENEFICIOS:

- * Activa los fertilizantes del suelo y mejora su asimilación.
- * Incrementa la flora microbiana.
- * Promueve la formación de raíces.
- * Excelente desarrollo aéreo de las plantas.
- * Promueve plantas más vigorosas.
- * Aumento en calidad y rendimiento de las cosechas.

Ergo® Set LSS

Aditivo y Enraizador Semi-sólido al Suelo, para Fertilizantes Líquidos



RECOMENDACIONES Y DOSIS

| Cultivo | kg /ha |
|--|--------|
| Algodonero | 20-35 |
| Ajo, Cebolla | 20-30 |
| Ejote, Frijol, Soya | 15-20 |
| Caña de Ázúcar | |
| Cártamo, Arroz, Trigo | 15-20 |
| Hortalizas | |
| Papa | 30-40 |
| Frutales de Alto Porte | |
| Frutales de Bajo Porte | 20-40 |
| Aplicar mezclado en la fertilización inicial del suelo o dividir la dosis en dos o tres fertilizaciones. | |

MÉTODOS PARA PREPARAR Y APLICAR EL PRODUCTO

El producto se debe Aplicar mezclado en la fertilización inicial del suelo o dividir la dosis en dos o tres aplicaciones. Puede ser aplicado en cualquier sistema de riego, incluyendo riego por goteo, ya que no tapa las boquillas, también en agua rodada o asperjado al fondo o al costado del surco.

Abra el envase y rompa el sello de seguridad, mida la cantidad por aplicar de acuerdo a las recomendaciones y dosificación, vacíe el contenido en un bote con agua la cantidad por aplicar y hacer una preemezcla, añada el producto al tanque de mezclado, previamente llenado con agua a la mitad de su capacidad y agite vigorosamente, finalmente llene con agua el tanque de mezclado a su máxima capacidad y proceda a aplicar mediante su sistema de riego.

COMPATIBILIDAD

Ergo® Set LSS es compatible con todos los agroquímicos, sin embargo se recomienda hacer una prueba de compatibilidad antes de proceder a su mezcla con otros productos.

COMPOSICIÓN GARANTIZADA

| | % |
|--|--------|
| Nitrógeno (N) | 10.00 |
| Fósforo (P ₂ O ₅) | 1.25 |
| Potasio (K ₂ 0) | 0.00 |
| Azufre (S) | 4.00 |
| Magnesio (Mg) | 1.25 |
| Fierro (Fe) | 1.00 |
| Zinc (Zn) | 0.50 |
| Manganeso (Mn) | 0.30 |
| Cobre (Cu) | |
| Boro (B) | 0.002 |
| Molibdeno (Mo) | 0.0005 |
| Cobalto (Co) | 0.0003 |
| Ácidos Fúlvicos | 2.50 |
| Inertes Hasta | 100.00 |
| | |

CARACTERÍSTICAS

Tipo de Producto: Semisólido

Solubilidad: 100%

Apariencia: Polvo Semisólido, Café Oscuro

pH: 1.92

Densidad: 1.340

Función del Producto: Aditivo y Enraizador Semi-sólido al Suelo, para Fertilizantes Líquidos.

PRESENTACIÓN

10 y 20 kg.

Ficha Técnica